
Les nombres relatifs
CORRECTION

1) On a représenté sur la carte ci-dessous les températures des principales villes de
France un jour d'hiver.

a)  Dans quelle ville fait-il le plus froid ? Strasbourg

b)  Dans quelle ville fait-il le plus chaud ? Bordeaux

c) Dans quelle ville fait-il plus froid qu'à Nice et plus chaud qu'à Marseille ?Toulouse

d) Dans quelle ville fait-il plus froid qu'à Nantes et plus chaud qu'à Lyon ? Lille

e) Classe ces villes de la plus froide à la plus chaude :  Strasbourg – Reims – Lyon - Lille –

Nantes – Rennes – Montpellier – Paris – Marseille – Toulouse – Nice - Bordeaux

2) Complète chaque phrase par : négatif(s), positif(s), opposés(s)

a) 7 et 3,48 sont des nombres positifs

b) -5 et 5 sont des nombres opposés

c) -2,4 et -12 sont des nombres négatifs

3) Complète par l'opposé de chaque nombre

L'opposé de 4 est -4   L'opposé de -7,5 est 7,5       L'opposé de 0 est 0

L'opposé de -1,2 est 1,2   L'opposé de 13 est -13       L'opposé de (-1) est 1
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